

## 【お詫びと訂正のお願い】

「実務者のための労災保険制度 Q&A」（平成 28 年 3 月 15 日初版 1 刷発行及び平成 29 年 10 月 25 日初版 2 刷発行）につきましては、以下の誤りがございました。

ご購入いただきました皆様にはお詫びを申し上げますとともに、以下の訂正をしていただきますようお願い申し上げます。

頁	誤	正
【20 頁】 2 管理体制 (1) 管理責任者の選任 2 行目	① <u>統括</u> 安全衛生管理者	① <u>総括</u> 安全衛生管理者